
 

Штаб за ванредне ситуације-два нова лица са позитивним
налазом на вирус корона

23.04.2020 - 13:30

Командант Штаба за ванредне ситуације и градоначелник
Приједора Миленко Ђаковић истакао је након данашње сједнице
Штаба да у посљедња 24 часа у Приједору имају два нова лица са
позитивним налазом на вирус корона.

  

" Једно је медицинска сестра која живи у Приједору , а ради на УКЦ Бања Лука. Друго је лице које
живи у Приједору , а ради као возач Хитне медицинске помоћи у Оштрој Луци. Обоје су доброг
стања и сутра иду у Студентски центар " Никола Тесла " у Бања Луци. Сви контакти са ове двије
особе су већ у изолацији и врши се њихово тестирање", потврдио је Ђаковић.
 Он је додао да се под здравственим надзором налази 85 лица, од тога 65 су у кућној изолацији и у
карантину је 20 лица.
 " Овога тренутка у Приједору има шест заражених лица. Ситуација је у Оштрој Луци таква да



поред јуче спознатих шест лица која су позитивна на корона вирус, данас имамо још једно ново
лице које је у кућној изолацији. Контакти се обрађују и сви су контакти који су спознати стављени
у изолацију", рекао је Ђаковић.
 Он је изнио и податак да су у посљедња 24 часа два лица прекршила забрану кретања.
 " Што се тиче болнице у Приједору , на одјељењу ковид имамо тренутно шест лица од којих је
једно лице из Приједора, а пет из Оштре Луке, док је једно лице из Оштре Луке, за које се и даље
чекају резултати тестирања, због погоршања клиничке слике превезено на Инфективну клинику у
Бањалуци" , рекао је Ђаковић.
 Он је најавио наставак дезинфекције јавних површина у Приједору и Оштрој Луци, као и нови
круг дезинфекције заједничких јавних површина у стамбеним зградама у Приједору.
 "Ситуација се компликује", додао је Ђаковић и поново апеловао на грађане да се и даље
придржавају мјера, наглашавајући да Штаб прати ситуацију и да све службе коректно раде свој дио
посла.
 "Само за прву групу из Оштре Луке било је установљено 37 контаката. Третирам и Оштру Луку
сада, иако смо раздвојени границом, али близина је таква да њихови обољели морају у нашу
болницу и Дом здравља. Позивам поново грађане да се придржавају мјера док се не испитају сви
контакти и обавезне су мјере заштите", подсјетио је градоначелник Приједора.
 Одговарајући на питања новинара да ли је тачно да је вршиоцу дужности директора Дома здравља
Приједор Милица Марјановић забрањено да присуствује сједницама Штаба за ванредне ситуације
града Приједора, Ђаковић је рекао да он поштује пресуду суда.
 "Што се мене лично тиче, постоји пресуда која је дошла до мене гдје је наложено да се врати стари
директор, односно да су неважеће одлуке о именовању нове директорице. Ја као легалиста, не могу
промијенити стање, али могу да престанем контактирати са особом која по закону није више на том
мјесту", изјавио је он.
 Ђаковић је додао да у овом случају Скупштина града нема никакав задатак.
 "Суд је поништио разрјешење старог директора, од тада не важе све одлуке које су послије тога
донесене. Због вируса корона морам објективно функционисати са свим институцијама, а имам
двије особе на челу предузећа која пресудама Суда нису легално на свом радном мјесту. Ја нисам
правник, али сам упозорен из своје правне службе да једноставно нема легалитет садашње
именовање по пресудама суда које сте и ви новинари већ имали у рукама . Овдје није ријеч о
скупштини, већ у нормалним условима, у правним земљама када се то донесе, лице које је
именовано каже се да није у складу са законом , подноси оставку и разрјешава се дужности ", рекао
је Ђаковић.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 23.04.2020. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси сљедеће:

 ЗАКЉУЧКЕ

 1. На подручју града Приједора у посљедња 24 сата је регистровано још двоје лица са позитивним
тестом на корона вирус, тако да је тренутно 6 лица са позитивиним тестом на корона вирус. Под
здравственим надзором у кућној изолацији је 65 лица, а здравствени надзор је престао за 1207 лица.
У формираном карантину у Хотелу "Приједор" тренутно је смјештено 20 лица.
 У Болницу "др Младен Стојановић" Приједор је ради лијечења смјештено 6 особа са утврђеним



обољењем од новог вируса корона, од којих је 5 особа из општине Оштра Лука.
 2. Дана 22.04.2020. године Републички штаб за ванредне ситуације донио је Закључак о дозволи
кретања од мјеста пребивалишта до Доње Градине. Овим закључком се дозвољава лицима која
имају позивницу да дана 26.04.2020. године присуствују Дану сјећања на жртве усташког злочина-
геноцида у концентрационом логору Јасеновац и његовом највећем стратишту Доња Градина.
 Ова лица су дужна да се придржавају социјалне дистанце и других мјера прописаних ради
спречавања ширења вируса корона.
 3. Дана 22.04.2020.године извршена је периодична-седмична дезинфекција јавних површина -
улица и тргова у насељима Омарска, Тукови, Гомјеница, Пећани, Рашковац, Урије, Чиркин Поље
као и на подручју општине Оштра Лука. Ова активност је извршена употребом 6 цистерни у
власништву ЈП "Комуналне услуге" а.д. Приједор, Рудника "АрцелорМиттал" Приједор и предузећа
"Нискоградња Марјановић" д.о.о Приједор, којима је под високим притиском уз употребу
дезинфекционог средства извршена дезинфекција улица и јавних површина.
 4. Дана 22.04.2020 године организован је и извршен превоз 7 лица - грађана града Приједора са
граничног прелаза Рача и са граничног прелаза Ивањица код Требиња. Ова лица су смјештена у
карантин у Хотелу "Приједор" у Приједору.
 5. Мјере и препоруке Градског штаба за ванредне ситуације се добро поштују, а надлежне
институције, као и надлежни инспекцијски органи предузимају мјере наложене од стране Градског
штаба за ванредне ситуације.
 6. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доносити закључке и усмјеравати рад надлежних
служби.
 За реализацију ових закључака задужују се органи и службе Градске управе Приједор, привредна
друштва, јавне установе и институције на подручју града Приједора.

 Број: 02-сл-33/20
 Датум: 23.04.2020. године

  КОМАНДАНТ Миленко Ђаковић
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